

玩转

淡季

□记者 宋扬

当日历翻到11月,当冬的脚步走近,当风儿变得凛冽,当空气充满寒冷,许多人打算就此蛰伏在家,再也不考虑出游的事儿。

此时,正是旅游业的淡季。

的确,十一的旅游高潮过去后,趁着尚温暖的阳光,趁着尚暖和的天气,趁着风尚轻、草尚绿,不少人赶着出游。彼时,树木还没有凋零,植被还鲜艳浓郁,赏赏红叶、听听秋风,哪怕是在肃杀的秋意中体味一下凄美,也是一种别样的享受。

进入冬天,那感觉便不同了。人们像即将冬眠的小动物,丧失了活蹦乱跳的活力,不愿轻易出门。于是,带大家出去玩儿的旅行社,似乎也没有了劲头,有的干脆歇业,准备下一季重塑辉煌。

反其道而行之,往往有意外的收获。虽然11月、12月是整个年度旅游业相对惨淡的时候,但是在这个时段,无论是跟团价格还是景区的服务都要比平时特别是比旺季好得多。

好在我们的祖国地大物博,虽然北方已寒冷,但南方不少地方仍温暖如春,旅行社根据天气特点,设计出一些适合出游的线路。你可以到长隆看野生动物,到巴马探访长寿秘诀,到昆明感受春城气息。你也可以走出国门,跟团游欧洲多国、澳大利亚、新西兰,现在的价格和天气都合适。如今还是海岛游兴起的时候,普吉岛、巴厘岛、马尔代夫,海边晒太阳之旅正在升温,趁着热度还无法与圣诞节或春节时比,快去享受还算合理的价格吧。

此时游览一些景区,还能享受到淡季的折扣价,景区里没有拥挤的人群,没有长龙般的队伍,你尽可享受一分清静与悠闲。玩转淡季,你也可以!



E02、E03版



《洛阳晚报·休闲周刊》二维码

绘制 茜文